2. Варианты тестовых заданий

Вариант 1
Часть А

	Задания
	Варианты ответов

	A1.Выберите не верную формулу:
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	A2.Расставить пределы интегрирования в тройном интеграле 
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	A3.Вычислить тройной интеграл 
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	A4.Переходя к сферическим координатам, вычислить следующий тройной интеграл 
[image: image24.wmf]òòò

+

+

Q

dxdydz

z

y

x

2

2

2

,где область Q ограничена шаром  
[image: image25.wmf]1

2

2

2

=

+

+

z

y

x


	1)
[image: image26.wmf]2

p

 ; 2)
[image: image27.wmf]5

p

 ; 3)
[image: image28.wmf]3

p

 ; 4)
[image: image29.wmf]p

 ; 5)
[image: image30.wmf]p

2




	A5.Вычислить объем тела, ограниченный поверхностями: 
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Часть B

	B1.Выберите верную формулу:
	1)
[image: image37.wmf]dy

z

y

x

f

dz

dx

dxdydz

z

y

x

f

b

a

x

y

x

y

y

x

z

y

x

z

Q

ò

ò

ò

òòò

=

)

(

)

(

)

,

(

)

,

(

2

1

2

1

)

,

,

(

)

,

,

(


2)
[image: image38.wmf]dz

z

y

x

f

dy

dx

dxdydz

z

y

x

f

b

a

x

y

x

y

y

x

z

y

x

z

Q

)

,

,

(

)

,

,

(

()

)

(

)

,

(

)

,

(

2

1

2

1

ò

ò

ò

òòò

=


3)
[image: image39.wmf]ò

ò

ò

òòò

=

)

(

)

(

)

,

(

)

,

(

2

1

2

1

)

,

,

(

)

,

,

(

x

y

x

y

y

x

z

y

x

z

b

a

Q

dx

dy

dz

z

y

x

f

dxdydz

z

y

x

f


4)
[image: image40.wmf]òòò

ò

ò

ò

=

Q

b

a

x

y

x

y

y

x

z

y

x

z

dz

dy

dx

z

y

x

f

dxdydz

z

y

x

f

)

(

)

(

)

,

(

)

,

(

2

1

2

2

)

,

,

(

)

,

,

(


5)
[image: image41.wmf]òòò

ò

ò

ò

=

Q

b

a

d

c

y

x

z

y

x

z

dz

dy

dx

dxdydz

z

y

x

f

)

,

(

)

,

(

2

1

)

,

,

(




	B2.Вычислить тройной интеграл 
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	B3.Справедливо ли следующее равенство: 
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	B4.Вычислить тройной интеграл 
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	B5.Найти массу тела М материального тела 
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Вариант 2
Часть А
	Задания
	Варианты ответов

	A1.Выберите не верную формулу:
	1)
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	A2.Расставить пределы интегрирования в тройном интеграле 
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	A3.Вычислить тройной интеграл 
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	A4.Переходя к цилиндрическим координатам, вычислить тройной интеграл 
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	A5.Вычислить объем тела, ограниченный поверхностями:    
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Часть B

	B1.Выберите верную формулу:
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	B2.Вычислить тройной интеграл 
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	B3.Справедливо ли следующее равенство: 
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	B4.Вычислить тройной интеграл 
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	B5.Найти массу тела М материального тела 
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  Вариант 3
Часть А
	Задания
	Варианты ответов

	A1.Выберите не верную формулу:
	1) m=
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	A2.Расставить пределы интегрирования в тройном интеграле 
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	A3.Вычислить тройной интеграл 
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	A4.Переходя к сферическим координатам, вычислить тройной интеграл 
[image: image119.wmf]òòò

+

+

Q

dxdydz

z

y

x

2

2

2

,где область Q ограничена шаром  
[image: image120.wmf]2

2

2

2

=

+

+

z

y

x


	1) 
[image: image121.wmf]p

2

 ; 2) 
[image: image122.wmf]p

 ; 3) 
[image: image123.wmf]3

p

 ; 4)
[image: image124.wmf]p

4

 ; 5) 
[image: image125.wmf]2

p

 



	A5.Вычислить объем тела, ограниченный поверхностями:
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Часть B
	B1.Выберите верную формулу:
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	B2.Вычислить тройной интеграл 
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	B3. Справедливо ли следующее равенство:  
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	B4.Вычислить тройной интеграл 
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	B5.Найти массу тела М материального тела 
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Вариант 4
Часть А
	Задания
	Варианты ответов

	A1.Выберите не верную формулу:
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	A2.Расставить пределы интегрирования в тройном интеграле 
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	A3.Вычислить тройной интеграл 
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	A4.Переходя к цилиндрическим координатам, вычислить тройной интеграл 
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	A5.Вычислить объем тела, ограниченный поверхностями:
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 Часть B

	B1.Выберите верную формулу записи объема в цилиндрических координатах:
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	B2.Вычислить тройной интеграл 
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	B3.Справедливо ли следующее утверждение: если в области 
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	B4.Вычислить тройной интеграл 
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	B5.Найти массу тела М материального тела 
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Вариант 5
Часть А
	Задания
	Варианты ответов

	A1.Выберите не верную формулу:
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	A2.Расставить пределы интегрирования в тройном интеграле 
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	A3.Вычислить тройной интеграл 
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	A4.Переходя к сферическим координатам, вычислить следующий тройной интеграл 
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	A5.Вычислить объем тела, ограниченный поверхностями:
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Часть B
	B1.Выберите верную формулу записи объема в сферических координатах:
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	B2.Вычислить тройной интеграл 
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	B3.Справедливо ли следующее утверждение: тройным интегралом от функции 
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	B4.Вычислить тройной интеграл 
[image: image246.wmf]dxdydz

z

Q

òòò

2

,где область Q ограничена поверхностью 
[image: image247.wmf]2

2

2

2

z

y

x

=

+




	B5.Найти массу тела М материального тела 
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Вариант 6

Часть А
	Задания
	Варианты ответов

	A1.Выберите не верную формулу:
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	A2.Расставить пределы интегрирования в тройном интеграле 
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	A3.Вычислить тройной интеграл 
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	A4. Переходя к цилиндрическим координатам, вычислить тройной интеграл 
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	A5.Вычислить объем тела, ограниченный поверхностями:
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Часть B
	B1.Выберите верную формулу записи объема в сферических координатах:
	1) 
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	B2.Вычислить тройной интеграл 
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	B3. Справедливо ли следующее утверждение: если в области 
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	B4.Вычислить тройной интеграл 
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	B5.Найти массу тела М материального тела 
[image: image304.wmf]W

,если его плотность равна 
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Вариант 7
Часть А
	Задания
	Варианты ответов

	A1.Выберите не верную формулу:
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	A2.Расставить пределы интегрирования в тройном интеграле 
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	A3.Вычислить тройной интеграл 
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	A4.Переходя к цилиндрическим координатам, вычислить тройной интеграл 
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	A5.Вычислить объем тела, ограниченный поверхностями:
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Часть B

	B1.Выберите верную формулу записи объема в декартовых координатах:
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	B2.Вычислить тройной интеграл 
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	B3.Справедливо ли следующее утверждение: 
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	B4.Вычислить тройной интеграл 
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	B5.Найти массу тела М материального тела 
[image: image349.wmf]W

,если его плотность равна 
[image: image350.wmf]r



[image: image351.wmf](

)

{

}

y

z

x

y

x

z

y

x

£

£

£

£

£

£

=

W

0

,

0

,

1

0

,

,

,
[image: image352.wmf]xz

4

=

r





Вариант 8

Часть А
	Задания
	Варианты ответов

	A1.Выберите не верную формулу:
	1) 
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	A2.Расставить пределы интегрирования в тройном интеграле 
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	A3.Вычислить тройной интеграл 
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	A4. Переходя к сферическим координатам, вычислить следующий тройной интеграл 
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	A5.Вычислить объем тела, ограниченный поверхностями:
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  Часть B

	B1.Выберите верную формулу:
	1) 
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	B2.Вычислить тройной интеграл 
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	B3.Справедливо ли следующее утверждение: тройным интегралом от функции 
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	B4.Вычислить тройной интеграл 
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	B5.Найти массу тела М материального тела 
[image: image398.wmf]W

,если его плотность равна 
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Вариант 9
Часть А
	Задания
	Варианты ответов

	A1.Выберите не верную формулу:
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	A2.Расставить пределы интегрирования в тройном интеграле 
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	A3.Вычислить тройной интеграл 
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+

+

+

Q

dxdydz

z

y

x

)

5

6

7

8

(

, если область Q ограничена следующими поверхностями: 
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[image: image419.wmf]  
	1) 792;  2) 834;  3) 658;  4) 926;   5) 563 

	A4.Переходя к сферическим координатам, вычислить следующий тройной интеграл 
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	A5.Вычислить объем тела, ограниченный поверхностями:
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  Часть B

	B1.Выберите верную формулу:
	1) 
[image: image433.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

ò

ò

ò

òòò

=

b

a

x

y

x

y

y

x

z

y

x

z

Q

dz

z

y

x

f

dy

dx

dxdydz

z

y

x

f

1

1

2

1

;

;

;

;

;

;


2) 
[image: image434.wmf](

)

=

òòò

Q

dxdydz

z

y

x

f

;

;



[image: image435.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

òòò

=

*

;

;

;

;

;

;

;

;

Q

dxdydz

J

w

v

u

z

w

v

u

y

w

v

u

x

f


3) 
[image: image436.wmf]òòò

=

Q

yz

dxdydz

z

y

x

y

I

)

,

,

(

2

r


4) 
[image: image437.wmf]òòò

=

Q

zx

dxdydz

z

y

x

z

I

)

,

,

(

2

r


5) 
[image: image438.wmf]òòò

=

Q

xy

dxdydz

z

y

x

x

I

)

,

,

(

2

r



	B2.Вычислить тройной интеграл 
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	B3. если функция 
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	B4.Вычислить тройной интеграл 
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	B5.Найти массу тела М материального тела 
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,если его плотность равна 
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Вариант 10
Часть А
	Задания
	Варианты ответов

	A1.Выберите не верную формулу:
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	A2.Расставить пределы интегрирования в тройном интеграле 
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	A3.Вычислить тройной интеграл 
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	1) 147;  2) 153;  3) 138;  4) 164;   5) 193

	A4.Переходя к цилиндрическим координатам, вычислить тройной интеграл 
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	A5.Вычислить объем тела, ограниченный поверхностями:


[image: image479.wmf]0

,

0

,

0

,

1

3

=

=

=

=

+

+

z

y

x

z

y

x

 
	1) 
[image: image480.wmf]5

2

; 2) 
[image: image481.wmf]2

5

; 3) 
[image: image482.wmf]2

1

; 4)
[image: image483.wmf]4

3

; 5) 
[image: image484.wmf]4

5

 


  Часть B

	B1.Выберите верную формулу:
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	B2.Вычислить тройной интеграл 
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	B3. Справедливо ли следующее равенство: 
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	B4.Вычислить тройной интеграл 
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	B5.Найти массу тела М материального тела 
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,если его плотность равна 
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